



Fractie secretariaat

11-12-2022

Betreft: brandveiligheid containerwoningen aan de Jozef Israëlstraat Schagen.

Geacht College,

Binnenkort worden de containerwoningen, die staan aan de Jozef Israëlstraat in Schagen, in gebruik genomen door vluchtelingen uit Oekraïne.

Recentelijk is er in Amsterdam een zeer grote brand geweest in vergelijkbare containerwoningen. Na de brand is door diverse autoriteiten vastgesteld dat ten aanzien van de brandveiligheid van deze containerwoningen er de nodige vraagtekens zijn. Door o.a. de brandweer van Amsterdam wordt nu een onderzoek ingesteld hoe en op welke wijze deze containerwoningen veilig kunnen worden bewoond.

Naar aanleiding van deze brand en de nodige vraagtekens omtrent de brandveiligheid, hebben wij de navolgende vragen;

1. Is er een brandrisico-inventarisatie gemaakt voor het betrekken van de containerwoningen door of namens de Gemeente Schagen en zo ja, dan ontvangen wij die graag (desnoods vertrouwelijk).

Antwoord

De Veiligheidsregio is om advies gevraagd omtrent brandveiligheid en onderlinge afstanden van de containerwoningen.

2. Zit er in elke containerwoning een draagbaar brandblustoestel?

Antwoord

Ja, en een branddeken en rookmelders. Deze voorwaarden gelden voor de brandverzekering.

3. Indien de containerwoning wordt verwarmd anders dan d.m.v. elektriciteit bijvoorbeeld cv-ketel zit er dan ook in elke containerwoning een koolmonoxidemeter?

Antwoord

Er is sprake van elektrische verwarming in de woningen.

4. Is er 1 of meer goedgekeurde verbanddozen aanwezig en beschikbaar voor de bewoners van de containerwoningen, bijvoorbeeld op een centrale plaats?

Antwoord

Dit is niet beschikbaar gesteld. Evenals andere inwoners kunnen de bewoners daar zelf voor zorgen.

Naar aanleiding van het incident in Amsterdam vinden wij het zeer belangrijk dat hiernaar gekeken is, dat de bewoners van de containerwoningen daar ook (brand)veilig kunnen verblijven. Voorkomen is beter dan achteraf te worden geconfronteerd met veel leed en verdriet met alle gevolgen van dien.



Fractie secretariaat

Wij zien uw reactie spoedig van u tegemoet vanwege de intrek op korte termijn.

Namens de Seniorenpartij Schagen

A.S. (André) Groot

Fractiesecretaris.